

Iktatószám:/2014.

ELŐTERJESZTÉS
Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. január 30. napi
szóron következő nyilvános ülésére

Tárgy: Nyilatkozat kérése hulladékgazdálkodási társulás megszűnésével kapcsolatban

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Összeállította: Andrásiné Marton Mónika aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az utóbbi napok legfőbb változása településünk életében a hulladékgazdálkodási feladatok ellátásához kapcsolódik.

Önkormányzatunk a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás keretében biztosítja a közszolgáltatás ellátását. A Társulás által lefolytatott közbeszerzési eljárás alapján jelenleg a mai ülésen bemutatkozott Depónia Hulladékkezelő és Településtudományi Kft. látja el a hulladékszállítási feladatokat, az előző szolgáltató, a Várpalotai Közüzemi Kft. utolsó szolgáltatási napja a mai nap volt.

A társulás vonatkozásában Talabér Márta, Várpalota Város Polgármestere levélben kereste meg Ósi Község Önkormányzatát. A levél az előterjesztés melléklete. Ezen levélen felül szóbeli, illetve egyéb egyeztetés e tárgyban Önkormányzatunkkal nem történt.

Tájékoztatom Önöket, hogy Várpalota Város kivált a társulásban, a közszolgáltatást tudomásunk szerint a Várpalotai Közüzemi Kft-n keresztül látja el.

A részünkre megküldött levél azt tartalmazza, hogy Várpalota Város Önkormányzata a társulás megszűnésének megállapítása érdekében bírósághoz kíván fordulni.

A levélben foglaltak szerint:

„A pert a Társulási Megállapodást aláíró önkormányzatok ellen kell megindítani, ezért kérem, szíveskedjenek részemre 15 napon belül nyilatkozni arról, hogy a Társulás megszűnésének megállapítására vonatkozó kérésünkkel egyetért, vagy annak teljesítését ellenzi. Tájékoztatom, hogy amennyiben a megadott határidő alatt semmilyen nyilatkozatot nem tesz, ezt a körülményt úgy fogom tekinteni, hogy a fentiekkel egyetért, és a Társulás megszűnésének megállapítását nem ellenzi. Ebben az esetben a keresetet az Önök önkormányzata ellen ilyen nyilatkozat feltételezésével fogom megindítani.”

Kérem, szíveskedjenek a levélben foglaltakat mérlegelni, döntésüket meghozni a levélre adandó válasszal kapcsolatban.

Ó s i, 2014. január 30.



Kotzó László
polgármester



VÁRPALOTA VÁROS POLGÁRMESTERE

✉ 8100 Várpalota, Gárdonyi G. u. 39.

☎ (88) 592-672 📠 (88) 592-676

Internet: www.varpalota.hu

e-mail: polgarmester@varpalota.hu

Ósi Község Önkormányzata
Kotzó László polgármester részére

Ósi

Kossuth Lajos u. 40.

8161

ÓSI POLGÁRMESTERI HIVATAL		
Érkezett: 2014. év 01. hó 19. n.		
180/2014 szám	Melléklet:	db
Előszám:	Utószám:	Előadó: K.L.

Tárgy: Nyilatkozat Társulás megszűnésével kapcsolatban

Tisztelt Polgármester Úr!

Az Önök önkormányzata és Várpalota Város Önkormányzata részvételével, összesen 167 települési önkormányzat Polgárdiban, 2006.szeptember 19-én aláírta a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulási Megállapodást a Közép-Duna vidéke térségének integrált szilárdhulladék-gazdálkodási feladatainak ellátására, valamint az ennek megvalósítását szolgáló közös pénzalap létrehozása érdekében. A Megállapodás szerint a tagok az Európai Unió Kohéziós Alapjából igényelhető támogatással (KA) kívántak integrált hulladékgazdálkodási rendszert létrehozni. A tagok megállapodtak abban, hogy ennek érdekében pályázatot nyújtanak be a KA program keretében igénybe vehető támogatásra.

A Társulás a Megállapodásban meghatározott céljának megvalósítása érdekében „Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Rendszer Fejlesztése” címen pályázatot nyújtott be (KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0001), azonban a 2007. évi kezdésre ütemezett nagyprojekt támogatási szerződésének elállással történő felbontásáról, valamint a támogatási kérelem Európai Bizottságtól történő visszavonásáról 2013.07.29-én a Kormány határozatot hozott (1496/2013. (VII.29.) Korm. határozat).

A Társulási Megállapodás XII. fejezete szerint a Társulás megszűnik, ha célja a KA támogatási kérelem elutasítása miatt lehetetlenné válik. A Kormány döntésével a feltételek megváltoztak, új helyzet állt elő, hiszen nyilvánvalóvá vált, hogy a Társulás céljának megvalósítása a Társulási Megállapodásban meghatározottak szerint lehetetlenné vált. A Kormányhatározatban foglaltak szerint az eredetileg elképzelt fejlesztések – most még nem ismert Európai Uniós pénzügyi alapokból, a résztvevő önkormányzatok számára egyenlőre meg nem határozható tartalommal – legfeljebb a 2014-2020. közötti tervezési időszakban lehetnek esetleg finanszírozhatók.

A Kormányhatározatról történt tudomásszerzésünket követően a Társulás megszűnésére és az ennek megfelelő döntések meghozatalára az elmúlt év őszén, a Társulási Megállapodás felülvizsgálatához kapcsolódóan a Társulás vezetésének figyelmét felhívtuk, azonban a Társulás Tanácsa javaslatunkat a mai napig nem tűzte napirendre és nem tárgyalta meg a Társulásból 2013.12.31. napjára vonatkozó kilépési szándékunkat sem.

K.L.
JAN 17
2014 JAN 17

M.: AMM

Mivel a Társulási Megállapodásban közel nyolc évvel ezelőtt meghatározott cél nem valósulhatott meg, valamint tagsági viszonyunk megszűnéséhez a Társulás nem járult hozzá, így Várpalota Város Önkormányzatának nem fűződik érdeke sem a Társulás további működéséhez, sem társulási tagságának fenntartásához. Mivel a Társulás Tanácsa sem a Társulás, sem pedig társulási tagságunk megszűnésének kérdését nem tűzte napirendre, így Önkormányzatunk kénytelen a Társulás megszűnésének megállapítása érdekében bírósághoz fordulni.

A pert a Társulási Megállapodást aláíró önkormányzatok ellen kell megindítani, ezért kérem, szíveskedjék részemre legkésőbb 15 napon belül nyilatkozni arról, hogy a Társulás megszűnésének megállapítására vonatkozó kérésünkkel egyetért, vagy annak teljesítését ellenzi. Tájékoztatom, hogy amennyiben a megadott határidő alatt semmilyen nyilatkozatot nem tesz, ezt a körülményt úgy fogom tekinteni, hogy a fentiekkel egyetért és a Társulás megszűnésének megállapítását nem ellenzi. Ebben az esetben a keresetet az Önök önkormányzata ellen ilyen nyilatkozat feltételezésével fogom megindítani.

Kérem a fentiek szíves tudomásul vételét és megértését azzal, hogy Várpalota Város Önkormányzatának sajnos más lehetősége nem maradt érdekeinek érvényesítésére.

Várpalota, 2014. január 15.

Tisztelettel

Talabér Márta
polgármester

